

системы. – 2009. – № 2. – С. 1-14. – (Общий раздел). – Библиогр.: с. 14 (15 назв.).

Шамарова Е.В., Космич В.С., студ. 202 гр.
Научный руководитель – Лещенко Н.В.

КОНСПИРОЛОГИЧЕСКОЕ СОЗНАНИЕ АМЕРИКАНЦЕВ

Вера в заговор, оккультные силы и могущественные тайные организации, в «невидимую руку» и «мировую закулису», незримо управляющую ходом истории и подчиняющую народы и государства злой воле законспирированных «тайных господ», существовала в человечестве всегда. В виду такой значимости подобных явлений сформировалась такая наука как конспирология, которая представляет собой совокупность гипотез, которые пытаются объяснить последовательность общественно значимых событий, определенные исторические явления, или ход истории в целом как результат заговора со стороны некоторой группы людей, управляющих этим процессом из корысти, амбиций или иных групповых, клановых и других интересов [2, с.7].

Самая популярная теория заговора, что составляет большой процент конспирологического сознания американского населения – тайное общество Иллюминатов. Ученые также утверждают, что данная тайная организация существовала на протяжении двух тысяч лет, при этом часто меняла свои названия, чтобы не привлекать лишнего внимания людей и запутать следы. Никто из тех, кто был иллюминатом, не говорил об этом открыто, поскольку за это грозила смерть. Все иллюминаты очень дорожили собственной жизнью, даже несмотря на то, что знали о множестве воплощений.

Если обратиться к значению слова «иллюминаты», то в переводе с латыни оно означает «просветленные». Совесть каждого иллюмината блокировалась главной доминантой, вложенной в головы наставником. Иллюминаты проходили специальное обучение после предварительного отбора. Уровень подготовки определялся степенью посвящения в секреты тайного земного правительства. Наивысшую степень посвящения имели всего семь иллюминатов. Еще до рождения для них подбирались женщины, которой предстояло стать их матерью. В ряды иллюминатов с меньшей степенью посвященности отбирали особо одаренных детей с хорошо развитой умственной деятельностью и полным отсутствием совести.

Все иллюминаты знают, кто они, знают, чем должны заниматься, и четко выполняют поставленные задачи. За отказ от выполнения приказа – смерть. Все иллюминаты были убеждены в своей избранности и исключительности. Они создавали правила для людей, тайно управляли и управляют правительствами многих стран. При этом источники финансирования и информирования скрыты от общественности. Их тайные приказы становятся причиной кризисов и вооруженных конфликтов в мире. Для членов этого тайного общества чуждо чувство уважения, они желают доминировать над остальными людьми.

Иллюминаты никому не верят, они холодны, умны, расчетливы, бесчувственны и бессердечны по отношению к людям. Они используют талантливых людей в нужной им сфере деятельности, предоставляя хорошие материальные условия и высокую зарплату. Поэтому, по мнению некоторых ученых, верхушку общества иллюминатов составляли вовсе не люди, а рептилоидные пришельцы, которые были способны принимать человеческий облик.

Тайное общество Иллюминатов, судя по некоторым данным, существует и в наше время. И скрывается оно под вывеской элитарного

клуба олигархов, тайно сплетенных между собой финансовыми связями. Все эти олигархи распределены по четкой иерархической лестнице и контролируют власть, являясь, по сути, кукловодами во всех наиболее значимых сферах политической и экономической жизни. Члены этого клуба занимают самые высокие посты, они очень богаты и считают себя выше законов. И в последнее время они называют свою организацию не иначе, как «Победный ветер Морайи» [3].

Большая их часть принадлежит к числу самых богатых семей в мире, и именно они правят миром из тени. Это так называемая «черная знать», люди, которые принимают решения, пишут правила для правителей и правительств. Родословная их насчитывает многие поколения, уходящие далеко вглубь веков и даже тысячелетий. При этом для них особенно важно сохранить из поколения в поколение чистоту крови. Власть этих людей основана не только на экономическом могуществе, но и на тайных знаниях. Иллюминаты владеют всемирными банками, нефтяным бизнесом, самыми мощными торговыми организациями и производствами.

В список тринадцати наиболее могущественных иллюминатов современности входят семьи Бунди, Астор, Коллинз, Фримэн, Дю Понт, Ли, Кеннеди, Онасис, Ротшильд, Рокфеллер, Ван Дуйн, Рассел и Меровинг (под этой фамилией подразумеваются все королевские европейские семьи). С этими людьми тесно связаны еще несколько семейств, в частности, Дисней, Рейнольде, Мак Дональд и Круп.

Конечная цель иллюминатов заключается в создании единого мирового порядка и единого мирового правительства. Эта цель очень сближает иллюминатов с влиятельным американо-британским тайным обществом «Комитет 300», которое, по всей видимости, является составной частью более широкой иллюминатской системы.

В своё время ещё Франклин Делано Рузвельт отмечал: «В политике ничего не происходит случайно. Если что-то случилось, то так было задумано» [1, с.178]. Именно поэтому данная теория так популярна, потому что исследователи этого феномена постоянно находят «доказательства» причастности многих политиков, звезд шоу-бизнеса, бизнесменов и самых известных умов современности.

Таким образом, в любом обществе, вне зависимости от его состояния, существуют социальные группы, более других предрасположенные к восприятию и поддержке теорий заговора. В целом, теории заговора находят поддержку в среде недовольных существующим положением дел в обществе, в особенности — недовольных своим личным положением. Поскольку кризисные периоды резко увеличивают численность таких субъектов, то в соответствующей пропорции возрастает и поддержка глобальных теорий заговора.

Важно отметить, что в Америке конспирология будет продолжать оказывать влияние как на среднестатистических американцев, так и на принятие решений в высших эшелонах власти, так как сознание этой нации сосредоточено на мировом господстве и страхе потерять своё лидерство на международной арене.

1. Гаджиев, К.С. Американская нация: национальное самосознание и культура / К.С. Гаджиев – М.: Наука, 1990. – 240 с.

2. Дугин, А.Г. КОНСПИРОЛОГИЯ (наука о заговорах, тайных обществах и оккультной войне) /А.Г. Дугин – М., Историко-религиозное общество «Арктогея», 1992 – 144 с.

3. Иллюминаты: правда и мифы о самом секретном обществе в истории [Электронный ресурс]. – Режим доступа: <http://trendymen.ru/lifestyle/art/121319/>. – Дата доступа: 11.03.2017.